
資料２ 令和２年度学校評価 保護者アンケート結果 （回答数１１０人）
④ そう思う ③ ややそう思う ② あまりそう思わない ① 改善が必要である

番号 アンケート項目 備考(人数など)
学校，学部，学級の教育方針や教育内容など必要な情報が分かりやすく伝わっ ④７１人

ていますか。(学級通信(週報や PTA資料等),連絡帳,ホームページや学校だよりなど) ③３３人
評価内訳 ② ６人

１ ① ０人
６５% ３０% ６ ０%

学校職員は，お子さんの人権を尊重し，ていねいにかかわっていますか。 ④８９人
評価内訳 ③１９人

２ ２% ② ２人
８１% １７% ０% ① ０人

学校職員は，児童生徒や保護者の思いを受け止めた教育相談や情報交換を行っ ④８０人
ていますか。 ③２４人

評価内訳 ② ６人
３ ① ０人

７３% ２２% ６ ０%

担任は，お子さんのニーズを的確にとらえ，保護者と共通理解した上で，個別 ④９３人
の教育支援計画や指導計画に基づいた教育活動を行っていますか。 ③１５人

評価内訳 ② ３人
４ ３ % ① １人

８５% １４ 2 ←１%

学校は，感染症予防対策やうがい・手洗い・口腔ケアなどの保健衛生習慣の定 ④８９人
着を図る手立てをとっていますか。 ③２０人

５ 評価内訳 ② ０人
０% ① １人

８１% １８% ←１%

学校は，安心･安全･清潔･健康的で学習しやすい環境を整えたりしていますか。 ④７７人
評価内訳 ③２７人

６ ５% ② ５人
７０% ２５% 4. ←１% ① １人

災害や医療的ケアなど緊急時対応について対策ができていますか。 ④８７人
(防災袋，引き渡しカード，主治医指示書，あんしんメール，電話など) ③２１人

７ 評価内訳 ② ０人
０% ① １人

７９% １９% ←１%

子供たちの将来や進路に関わる情報が，分かりやすく伝えられていますか。 ④５３人

８ (進路便り，PTA施設見学，進路に関する PTA研修など) (小 54% 中 39%)
評価内訳 ③３８人

(小 29% 中 44%)
４８% ３５% １６% ←１% ②１８人

① １人
小・中学校・地域等との交流活動やボランティア活動を充実していますか。 ④６０人

(今年度は感染症対応策としてリモート交流を取り入れています) ③３９人

９ 評価内訳 ② ９人
① ２人

５５% ３６% ８ ←２%




